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ФОРМА «ДОВІДКА ПРО ВІДПОВІДНІСТЬ ВИМОГАМ ПКМУ від 3 березня 2022 р. № 

187» 

 

На виконання вимог Постанови КМУ № 187 від 03 березня 2022 року повідомляємо наступне:  

 

- Сторона по договору (Учасник процедури закупівлі) (обрати необхідне) повідомляє, що 

згідно статутних документів засновником (учасником, акціонером) ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКСПЕРТНИЙ ЦЕНТР» 

(вказати назву юридичної особи – Сторони по договору або Учасника процедури закупівлі), якому 

належить частка у розмірі 100  % статутного капіталу Товариства*, є компанія (особа) (вказати 

назву засновника/учасника/акціонера) АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ 

НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД 

«СМАРТ ФОНД»» (країна реєстрації 03124, Україна, м. Київ, бульвар Вацлава Гавела, буд.6 

кор.17, адреса  (в тому числі англійською мовою, для нерезидентів) ____________, реєстраційний 

код ЄДРПОУ 40259268). Кінцевим бенефіціарним власником** Вітько Олександр 

Миколайович (вказати назву юридичної особи – Сторони по договору або Учасника процедури 

закупівлі) є резидент 03150, Україна, м. Київ , вул. Антоновича,  буд.110 кв.44, громадянство- 

українське (вказати країну) Вітько Олександр Миколайович (вказати ПІБ власника, серія, номер 

паспорту, ким виданий) з розміром частки у Статутному капіталі100 %. 

* Необхідно зазначити повний перелік засновників (учасників, акціонерів), що має частку в 

статутному капіталі 10 і більше відсотків, та розкрити інформацію про них. 

** Необхідно зазначити повний перелік кінцевих бенефіціарних власників, та розкрити 

інформацію про них з визначенням розміру частки у статутному капіталі ___у % відношенні. 

 

Вказати необхідне: 

Таким чином, ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКСПЕРТНИЙ ЦЕНТР» не належить до юридичних осіб кінцевим 

бенефіціарним власником, членом або учасником (акціонером), що має частку в статутному капіталі 

10 і більше відсотків, яких є Російська Федерація, громадянин Російської Федерації або юридична 

особа, створена та зареєстрована відповідно до законодавства Російської Федерації.  

 

Учасник або засновник (учасник) підприємства Учасника процедури закупівлі ТОВАРИСТВО 

З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКСПЕРТНИЙ ЦЕНТР» не є 

емітентом цінних паперів, які розміщені на міжнародних фондових біржах. 

 

 

 

Директор                                                                                                                                                         
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